
 

   

Връчиха годишните награди за журналистика „Северно
ехо“
сряда, 18 декември 2024

На празнична церемония в пресклуба на БТА в Плевен бяха връчени традиционните годишни
награди за журналистика "Северно ехо" за 2024 година. Отличието е учредено от Община Плевен и
местното дружество на Съюза на българските журналисти (СБЖ). Наградата носи името на седмичника
"Северно ехо", който е смятан от местните историци за един от най-влиятелните вестници, издавани в
Плевен през периода 1921-1944 г. Гости на празничната церемония бяха кметът на Община Плевен д-р
Валентин Христов, председателят на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански и областният
управител на област Плевен Николай Абрашев.

С думи на равносметка и пожелания за новата 2025 г. към присъстващите се обърна председателят
на Дружеството на журналистите Иван Илиев. Той направи аналогия с факта, че преди около 20 години,
когато е основано плевенското дружество, е създадена и социалната мрежа фейсбук, която днес вече
се възприема като един от големите източници на информация. Илиев подчерта, че дори вече да е
възможно създаването на новинарски сайтове чрез изкуствен интелект, винаги ще има необходимост от
човешката мисъл и преценка.

Награди бяха връчени в следните категории: 
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За първи път бе връчена специална награда, представена като награда „за нашето бъдеще, за
онези млади хора, които още преди да навършат пълнолетие, още от училищната скамейка избират да
следват професионалния път на журналиста“. Първи носител на приза е редакционният екип на
училищния вестник на Средно училище „Иван Вазов“ – „ВазБуки“, с ръководител Ивелина
Танева. Наградата връчи Иван Илиев.

Награда в категория „От сърце“ за цялостен принос в развитието на публичната комуникация бе
връчена на Валя Минкова, която посвети десетилетия от живота си на Българската армия. Наградата
връчи председателят на Общински съвет – Плевен доц. д-р Иван Малкодански.

За професионални постижения в категорията „Пиар на 2024 година“ бе отличена старши експерт
Мариана Цветкова, говорител на Областната дирекция на МВР в Плевен. Наградата връчи кметът на
Община Плевен д-р Валентин Христов.

Носител на наградата за журналистика „Северно ехо“ тази година стана програмният ръководител
на Общинско радио и главен редактор на вестник „Левски днес“ Любка Христова. Наградата връчи
областният управител Николай Абрашев;

Грамоти за навършени кръгли годишнини получиха журналистите Валя Козовска от Общински
медиен център - Плевен и новият кореспондент на БТА в Плевен Юрий Конов. Поздравителните адреси
връчи Иван Илиев.

От името на местната власт бяха отправени поздравления и пожелания за здраве и още много
успехи към всички наградени и към цялата журналистическа гилдия.

„Първите ми срещи с представители на медиите в Плевен се случиха преди около една година, с
началото на мандата ми. Впечатленията ми за журналистическата гилдия за тези месеци съвместна
работа е за коректност и професионализъм. Благодаря Ви за обективното отразяване на случващото се
в Плевен, за Вашата активност и за добрата комуникация, която имаме. Пожелавам на Вас и Вашите
семейства здраве през новата година и много добри новини за Плевен през 2025-а“, обърна се към
медиите кметът д-р Валентин Христов.

Пожелания за успешна година отправиха и председателят на местния парламент доц. д-р Иван
Малкодански и областният управител Николай Абрашев.

„Впечатлението ми от работата с медиите в Плевен през тази една година е повече от отлично.
Моята преценка е, че има много добра комуникация помежду ни, което е гарант и за прозрачност в
нашата работа. Като ръководство се стремим да информираме гражданите за всяко наше действие и
наш партньор в тази дейност са именно медиите. Благодарен съм Ви, че винаги сте обективни.
Пожелавам на всички здраве, успешна и добра година за Плевен и плевенчани“, сподели председателят
на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански.

За празничната атмосфера на вечерта се погрижиха със свои изпълнения и китаристите Мартин
Иванов и Виктор Василев, ученици в Националното училище по изкуствата „Панайот Пипков“ в Плевен и
лауреати на десетото издание на Международния фестивал на китарата.
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